

弘扬伟大建党精神 凝聚警营奋进力量

开鲁讯 今年是中国共产党建党102周年。为弘扬伟大建党精神,激发民辅警爱党爱国热情,进一步提升队伍凝聚力和战斗力,努力营造争先创优、克难奋进的良好氛围,6月30日至7月1日,通辽市开鲁县公安局环食药侦大队党支部组织开展“七月辉煌”系列主题活动,为党的生日献礼。

6月30日上午8时,环食药侦大队党支部组织开展以“守护清廉底线、共铸忠诚铁

军”为主题的专题党课活动。课上,大队党支部书记从落实党风廉政建设主体责任、筑牢队伍拒腐防变思想防线、打造“四个铁一般公安铁军”、营造风清气正的政治生态四个方面,提醒大家要“以案为鉴”,时刻紧绷廉洁自律这根弦,切实增强拒腐防变的自觉性、坚定性,守好底线红线,提升党性修养,筑牢思想防线。

当日下午,该大队开展了“七一”走访慰

问退休老党员活动。大队党支部代表来到老党员倪国臣家,为他送去米、面、油等慰问品,详细询问他的身体状况、生活情况,并感谢他对党和公安事业做出的贡献,倪国臣表示将一如既往地关注公安工作,奉献余热。

7月1日上午9时,该大队开展“重温入党誓词”活动,大家整齐列队,高举右拳,重温入党誓词,用铿锵有力的誓言表达了对党和人民公安事业的无限忠诚与热爱,进一步

振奋了警心、汇聚了力量。随后,大队组织开展了党史知识答题活动,此次活动采取闭卷答题形式进行,内容涵盖党的光荣传统、优良作风、伟大成就和历史经验等内容,达到了“以考促学、以学促用、学用结合”的目的,营造了浓厚的学习氛围。

通过系列活动,全面提升了党员民辅警的凝聚力和向心力,进一步坚定了民辅警践行使命、敬业奉献的信念与决心。(刘星)

开展党日活动 牢记初心使命

呼和浩特讯 为庆祝中国共产党成立102周年,激励和引导广大党员民辅警坚定理想信念、牢记初心使命,近日,呼和浩特市公安局回民区分局海拉尔西路派出所与共建单位联合组织了主题党日活动。

活动中,全体成员首先参观了内蒙古自治区广播电视传输发射中心某台。参观结束后,全体党员重温入党誓词。随后,派出所党员代表围绕“固根本、新突破”主题分享心得,并围绕如何更好的服务社会、保障辖区单位安全、维护社会治安大局稳定等工作进行了深入交流。

参加活动的党员民辅警表示,在今后的工作中要做到听党话、感党恩、跟党走,切实履行好党和人民赋予的新时代职责使命,为建设平安青城再立新功,为实现中华民族伟大复兴的中国梦贡献自己的力量。

(徐琳)



活动现场。

托克托县公安局 侦破系列盗窃案

双河讯 近日,呼和浩特市托克托县公安局依托“情指行”一体化警务机制,成功侦破系列盗窃销赃案,抓获盗窃嫌疑人1人,涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得收益犯罪嫌疑人6人,追回被盗机动车4辆,大型工程车辆配件1件。

2022年9月至2023年5月期间,在托克托县工业园区及新营子镇周边发生多起机动车被盗窃,由于案发时间均为夜间且案发现场没有监控,未留下任何线索,案件一度陷入僵局。

为了尽快破案,挽回群众损失,托克托县公安局高度重视,迅速抽调精干警力成立专案组开展侦查。案件分析研讨会上,专案组梳理作案手法、案发时间等线索,对案件进行了全面分析,认定该系列案件应是一人所为,遂决定并案侦查。在十几天的侦查中,民警进行了大量走访,调取了案发现场附近的视频资料,充分利用“情指行”一体化警务机制进行深入分析研判,最终锁定犯罪嫌疑人薄某某,并将其成功抓获。

审讯中,薄某某拒不交代犯罪事实。为了尽快突破其心理防线,专案组侦查员转变侦查思路,从销赃渠道入手,再次依托“情指行”一体化警务机制对案件线索进行深挖,成功找到薄某某盗窃的车辆,并抓获涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得收益的6名犯罪嫌疑人。在证据面前,薄某某的心理防线被击溃,对其多次盗窃机动车的犯罪行为供认不讳。

目前,该案涉案人员已全部归案,除已灭失被盗物品,其余被盗物品已全部追回,案件正在进一步侦办中。(王雄飞)

寒来暑往护学忙 履职尽责获好评

呼和浩特讯 7月3日的早晨,呼和浩特市公安局交管支队赛罕区大队护学岗女警吴钰收到了来自锡林南路小学永泰分校张博尧同学的一份“特殊礼物”。

张博尧说:“我从四年级的时候就关注您了,每天上下学都能看到您在校门口维持秩序,觉得您特别‘帅气’。现在我毕业了,想跟您合个影留作纪念,不知道您是否愿意?”听了这番话,吴钰十分感动,她说:“我只是一名普通的交警,每天看着你们安全地进校园、放学回家就是我最大的快乐。”合影之后,吴钰和张博尧互相留下了联系方式,并衷心地祝福张博尧:“希望你踏上人生新的起点后,收获更多的知识和快乐。”

寒来暑往,护学岗女警的守护风雨无阻,她们用责任和真情为辖区学校的师生们筑起安全防护墙,赢得了广大师生和家长的一致认可。

(乌兰)



护学岗女警风雨无阻守护学生的平安。

太仆寺旗公安局举办“庆七一”知识竞赛

宝昌讯 6月30日,锡林郭勒盟太仆寺旗公安局举办了“庆七一、跟党走、建新功”学习贯彻“党的二十大精神”知识竞赛,全局共有15个党支部、48个人参赛。

本次知识竞赛内容涵盖党的二十大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想

想、《中国共产党章程》、中国共产党百年历史等方面的知识点。竞赛现场,参赛选手严格遵守竞赛规则,发扬公平竞争精神,仔细审题、认真答卷,展现了良好的精神风貌。

通过举办此次知识竞赛,有效检验了

全局政治理论学习的成果,达到了“以考促学、以考促知、以考促用”的目的,加深了全体民辅警对党的二十大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的理解把握,营造了浓厚的比、学、赶、超氛围。

(贾丽妍 孙志刚)

开展禁毒专项排查 营造平安稳定环境

新宝拉格讯 为进一步排除社会治安隐患,确保社会治安大局持续稳定,严防娱乐场所涉毒违法犯罪行为,近日,锡林郭勒盟镶黄旗公安局新宝拉格派出所联合刑警大队对辖区内宾馆、KTV等娱乐场所开展禁毒专项排查行动。

行动中,民警对现场人员及场所从业者进行了身份核查和毒品尿液检测,对现场人员进行禁毒宣传教育,并对场所内禁毒宣传标识、场所巡查制度及从业人员实名登记等情况进行了检查。民警要求场所管理人务必做到守法经营,加强内部管理,并积极举报涉毒违

法犯罪线索,共同维护社会治安大局稳定。

通过开展突击清查行动,进一步规范了娱乐场所经营行为,加强了对公共娱乐场所的监管力度,为深入推进缉毒执法,清理隐性涉毒人员,维护社会治安大局持续稳定打下了良好的基础。(李成龙)

八旬老人走失 民警倾力救助

宝昌讯 近日,锡林郭勒盟太仆寺旗宝昌镇居民刘先生带着一面写有“寻人解困感激不尽、人民警察一心为民”的锦旗来到太仆寺旗公安局肖李营子公安检查站,对救助其八旬老父亲的民辅警表示感谢。

几天前的一个晚上,正在执行任务的肖李营子检查站民警发现一位老人驾驶电动车停在车来车往的省道路边,询问时民警发现老人似乎是老年痴呆症患者,一问三不知。后来,民警几经周折通过派出所想方设法联系到其子女。当晚,老人子女赶到检查站将其接回家中。

据了解,肖李营子检查站在严格依法履行治安检查、交通管理等职责外,将警情处置、业务办理、法制宣传、安全防范、为民服务融为一体,切实为过往群众办实事、解难题,受到了群众的称赞。今年以来,该检查站已救助、服务群众80余人次。(郭俊峰 贾丽妍)

锡林浩特市公安局查处 干扰他人正常生活案

锡林郭勒讯 6月26日,锡林郭勒盟锡林浩特市公安局杭盖派出所接到辖区居民孙某某报警称,自2023年1月至今,曹某不断给她打电话并发送威胁侮辱短信,严重干扰了她的正常生活。

接报警后,民警依法将曹某传唤到派出所配合调查。经询问,曹某与孙某某曾系恋爱关系,双方有感情纠纷,分手后曹某多次发送信息干扰孙某某正常生活,曹某对自己干扰他人生活的违法行为供认不讳。目前,违法行为人曹某已被锡林浩特市公安局依法予以行政拘留。(苏强 张益玮)